NATURE

DECOUVERTES

MASSEUR SHIATSU DOS
SHIATSU BACK MASSAGER
MASAJEADOR SHIATSU DORSO
SHIATSU RUGMASSAGEAPPARAAT

APARELHO DE MASSAGEM SHIATSU COSTAS
Réf. 15229970

Lire attentivement et conserver soigneusement ce mode d’emploi.
Please read this manual carefully and keep it in a safe place.
Lea detenidamente este manual y guardelo en un lugar seguro.
Lees deze instructies zorgvuldig en bewaar ze op een veilige plaats.
Leia atentamente este manual e guarde-o num local seguro.



INSTRUCTIONS IMPORTANTES.
A CONSERVER POUR USAGE
ULTERIEUR : LIRE ATTENTIVEMENT

+ Débranchez TOUJOURS appareil de la prise électrique
immédiatement aprés utilisation et avant le net-
toyage. Pour le déconnecter, faites passer toutes les
commandes sur la position « OFF» et débranchez la
prise.

* Ne laissez JAMAIS un appareil sans surveillance lorsqu’il
est branché. Débranchez 'appareil lorsqu’il n'est pas
utilisé et avant de mettre ou de retirer des piéces ou
dles accessoires.

« (et appareil a été concu pour étre utilisé par des
adultes. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a
partir de 8 ans et plus, et par des personnes avec des
capacités physiques, sensorielles ou mentales ré-
duites ou avec un manque d’expérience et de connais-
sances si elles sont supervisées ou qu’on leur a donné
des instructions concernant I'utilisation de I'appareil
de maniére sécurisée et quelles comprennent les
risques que cela implique. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants.

* Ne placez ou ne rangez pas I'appareil dans un endroit
ol il peut tomber ou étre tiré dans un hain ou couler.
Ne le plongez pas dans 'eau ou dans un autre liquide.

« N'allez PAS chercher un appareil qui est tombé dans
l'eau ou dans un autre liquide. Eteignez-le et débran-
chez-le immédiatement. Gardez I'appareil au sec - Ne
faites PAS fonctionner I'appareil dans des conditions
humides ou mouillées.

« N'insérez JAMAIS d'épingles, d’attaches métalliques ou
d'objets dans appareil ou dans 'une de ses ouvertures.

« Utilisez cet appareil uniquement dans le but prévu tel
que décrit dans ce livret. N'utilisez PAS d’accessoires
(ui ne sont pas recommandés par le fabricant.

« N'utilisez JAMAIS 'appareil si le cordon ou la prise est
endommagée, S'il ne fonctionne pas correctement, 'l
est tombé ou a été endommagé, ou S'il est tombé
dans I'eau. Ramenez-le au point de vente pour le faire
examiner et réparer.

* Tenez le cordon a I'écart des surfaces chauffées.

* N'utilisez PAS 'appareil dans des endroits ot des produits
en aérosol (spray) sont utilisés ou dans des endroits
ol de I'oxygene est administré.

« N'utilisez PAS I'appareil Sous une couverture ou un
oreiller. Une chaleur excessive de I'appareil peut pro-
voguer un incendie, une électrocution ou des blessures.

* Ne transportez PAS cet appareil par le cordon ou n’uti-
lisez pas le cordon comme poignée.

* Ne PAS utilisez en extérieur.

* Ne PAS écraser.

« (e produit nécessite une alimentation 220-240 V AC.

« Nessayez PAS de réparer I'appareil. Les piéces ne sont
pas réparables par l'utilisateur. Tout entretien de cet
appareil doit étre effectué par un centre de service
agrég.

« 'appareil ne doit &tre utilisé que lorsqu’il est placé sur
une chaise et que l'utilisateur est assis.

« Une mauvaise utilisation peut provoquer des brilures.

* Veillez a ce que les cheveus, les vétements et les hi-
joux ne soient jamais en contact avec le mécanisme
(e massage ou toute autre piece mobile de I'appareil.



« Si vous avez des inquiétudes au sujet de votre santé,
consultez un médecin avant d’utiliser cet appareil.

« | Sagit d’un appareil non-professionnel, concu pour
une utilisation personnelle et destiné a fournir un
massage apaisant aux muscles fatigués. Ne Iutilisez PAS
comme substitut a une assistance médicale. Lutilisa-
tion de ce produit doit étre plaisante et confortable. Si
une douleur ou une géne fait son apparition, cessez
[utilisation et consultez votre médecin.

+ les femmes enceintes, les diabétiques et les per-
sonnes avec des pacemakers doivent consulter un
médecin avant d’utiliser cet appareil. Lutilisation de
cet appareil n'est pas recommandée aux personnes
avec des déficiences sensorielles, dont la neuropathie
diabétique

« N'utilisez PAS I'appareil sur un nourrisson, une per-
sonne en situation de handicap ou sur une personne
endormie ou inconsciente. N'utilisez PAS I'appareil sur

une peau sensible ou sur une personne avec une
mauvaise circulation sanguine.

« (et appareil ne doit JAMAIS étre utilisé par une personne
qui souffre d’'une maladie physique qui limiterait la
capacité de ['utilisateur a faire fonctionner les commandes.

* N'utilisez JAMAIS 'appareil directement sur des zones
gonflées ou enflammées ou sur des éruptions cutanées.

* Ne ['utilisez PAS avant d’aller vous coucher. Le massage
a un effet stimulant et peut retarder le sommeil.

« N'utilisez pas I'appareil plus longtemps que la durée
recommandée.

« Seule une force 1égere doit &tre exercée sur le mécanisme
(e massage afin de minimiser le risque de blessure.

* 'incapacité a suivre les instructions ci-dessus peut
causer des blessures ou un risque d’incendie.

« 'appareil ne doit pas étre utilisé par un enfant en bas
age (0-3ans).

Merci pour votre achat de ce fauteuil de massage.
Le manuel explique comment utiliser et tirer le meilleur profit de votre appareil.

APERCU DU PRODUIT

Appui-téte

Aromatag

Billes de massage en gel de silicone

Sangles de fixation

Pochette de rangement
pour la télécommande

Télécommande




Avant d’utiliser I'appareil pour la premiére fois, vous o
devez retirer la vis qui se trouve a l'arriere de I'appareil.

Celle-ci protége le mécanisme de massage pendant
le transport mais vous pouvez maintenant la retirer.
Veuillez utiliser I'outil fourni a cet effet.

L’'incapacité a retirer cette vis peut endommager le
mécanisme de votre appareil de maniére critique.

- Li©

le mécanisme de votre appareil de maniére I

L’incapacité a retirer cette vis peut endommager
A critique.

CONFIGURATION

Avant d’utiliser le masseur :

1. Placez le masseur sur la chaise de votre choix. Si
cela est possible, attachez le masseur a une
chaise, de maniére sécurisée, en utilisant les
sangles intégrées.

o~
2. Branchez I'appareil sur une prise de courant
220-240V
3. Prenez place dans le masseur. Repérez la —'0
télécommande. Vous étes désormais prét a \
commencer votre séance de massage. 9

220-240V

RETRAIT DES VIS




UTILISATION DE VOTRE MASSEUR

Télécommande

* Bouton d’alimentation - Appuyez sur le bouton d’alimentation pour activer

'appareil. Appuyez une seconde fois pour le désactiver.

Shiatsu

* Partie supérieure - Massage shiatsu pour le milieu et le haut du dos

* Partie inférieure - Massage shiatsu pour le milieu et le bas du dos

* Intégralité - Offre un massage shiatsu de haut en bas de tout le dos

« Emplacement - Appuyez, a n'importe quel moment de votre massage
shiatsu, pour que les billes de massage ne se concentre que sur une
seule zone. Pour mettre fin a ce mode, appuyez sur « Bas», « Haut» ou

«Intégralité ».

Roulant

« Partie supérieure - Massage roulant pour le milieu et le haut du dos

¢ Partie inférieure - Massage roulant pour le milieu et le bas du dos

¢ Intégralité - Offre un massage roulant de haut en bas de tout le dos

e Largeur - Ajuste la largeur du massage roulant pour qu’il soit plus large

ou plus étroit

 Vitesse - Choisissez la vitesse de massage que vous préférez. Il y a trois
niveaux disponibles. La chaise démarre toujours au niveau un au moment

de l'activation.

Vitesse

¢ Choisissez la vitesse de massage qui vous convient. L’appareil démarre

toujours sur la vitesse la plus faible.

ARRET
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SPOT
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WIDTH

ORORS

SPEED

* Appuyez sur le bouton d’alimentation a tout moment pour
arréter le massage et éteindre I'appareil. L'appareil s’éteindra,
et les billes de massage retrouveront leur position de départ.

* 'appareil s’éteindra automatiquement aprés 15 minutes,
pour des raisons de sécurité.

* N'oubliez jamais d’éteindra I'appareil, en appuyant sur le
bouton d’alimentation, lorsqu’il n’est pas en marche.

SPOT

O
L

SHIATSU
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AROMATAG

L’aromatag situé sur le coté
de la chaise vous permet
d’améliorer votre séance
de massage avec une
aromathérapie. Il suffit
d’appliquer votre huile
essentielle préférée

ou votre parfum préféré
sur la languette.

- SOuUlL
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ENTRETIEN

jZ}:)n Débranchez I'appareil de sa source d’alimentation avant de le
nettoyer.

Il peut étre essuyé avec un chiffon doux et trés légérement
humide ou avec une éponge.



Evitez de mettre I'appareil en contact avec des liquides et ne
'immergez jamais dans un liquide.

N’appliquez aucun produit de nettoyage sur I'appareil,
ni d’appareils de nettoyage abrasifs

SPECIFICATIONS

Modele : Masseur shiatsu dos

Dimensions du produit : 745 x 464 x 1770 mm
Tension nominale : 220-240V

Puissance nominale : 40W

Durée : 15 minutes

Bruit : 30cm < 60dB



PLEASE CAREFULLY READ
THIS MANUAL AND KEEP IT
IN A SAFE PLACE

WARNING

« ALWAYS unplug the appliance from the electrical outlet
immediately after using and before cleaning. To dis-
connect, turn all controls to the ‘OFF position, then
remove plug from outlet.

+ NEVER leave an appliance unattended when plugged
in. Unplug from the mains outlet when not in use and
before putting on or taking off parts or attachments.

« This appliance is designed for use by adults. This ap-
pliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowl-
edge if they have been given supervision or instruc-
tion concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. (leaning and user maintenance
shall not be made by children.

* Do not place or store appliance where it can fall or be
pulled into a bath or sink. Do not submerge in water or
other liquid.

+ DO NOT reach for an appliance that has fallen in water
or other liquids. Switch off at the mains and unplug it
immediately. Keep dry - DO NOT operate in wet or
moist conditions.

+ NEVER insert pins, metallic fasteners or objects into
the appliance or any opening.

* Use this appliance for the intended use as described in
this booklet. DO NOT use attachments not recommended

by the manufacturer.

* NEVER operate the appliance if it has a damaged cord
or plug, if it is not working properly, if it has been
dropped or damaged, or dropped into water. Return it
to the Point of Purchase for examination and repair.

* Keep cord away from heated surfaces.

* DO NOT operate where aerosol (spray) products are
heing used or where oxygen is being administered.

+ DO NOT operate under a blanket or pillow. Excessive
heating can occur and cause fire, electrocution, or in-
jury to persons.

+ DO NOT carry this appliance by the cord or use cord as
a handle.

* DO NOT use outdoors.

+ DO NOT crush.

« This product requires a 220-240 V AC power.

+ DO NOT attempt to repair the appliance. There are no
user serviceable parts. All servicing of this appliance
must be performed at an authorised Service Centre.

« The unit should only be used when placed on a chair
and the user is seated.

* Burns can result from improper use.

* Please ensure that all hair, clothing and jewellery are
kept clear of the massage mechanism or any other
moving parts of the product at all times.

« If you have any concerns regarding your health, con-
sult a doctor before using this appliance.



« This is a non-professional appliance, designed for personal
use and intended to provide a soothing massage to
worn muscles. DO NOT use as a substitute for medical
attention. Use of this product should be pleasant and
comfortable. Should pain or discomfort result, discontinue
use and consult your doctor.

* Pregnant women, diabetics and individuals with
pacemakers should consult a doctor before using this
appliance. Not recommended for use by individuals
with sensory deficiencies including diabetic neuropathy.

+ DO NOT use on an infant, the infirm or on a sleeping or
unconscious person. DO NOT use on sensitive skin or
ona person with poor blood circulation.

* This appliance should NEVER be used by any individu-
al suffering from any physical ailment that would lim-
it the user’s capacity to operate the controls.

* NEVER use directly on swollen or inflamed areas or
skin eruptions.

* DO NOT use before going to bed. The massage has a
stimulating effect and can delay sleep.

* Do not use for longer than the recommended time.

* Only gentle force should be exerted against the massage
mechanism in order to minimise risk of injury.

* Failure to follow the above may result in the risk of fire
orinjury.

* The device must not be used by infants (0-3 years).

Thank you for your purchase of the massage chair.
This manual explains how to use and gain the maximum benefit from your device.

PRODUCT OVERVIEW

Headrest

Aromatag

Silicone gel massage nodes

Attaching straps

Storage pocket for
remote control

Remote Control




REMOVAL OF SCREWS

Before using for the first time, you must remove the o
screw found in the back of the device. This has pro- %)_,@

tected the massage mechanism during transport but
can now be removed. Please use the tool provided
for this purpose.

Failure to remove this screw can critically
A damage the mechanism of your device. I

SET-UP

Before using the massager:

1. Place the massager onto your choice of chair.
Wherever possible, securely attach the massager
to the chair using the integrated straps.

o~
2. Connect it to a 220-240V mains outlet.
3. Take your seat in the massager. Locate the remote
control. You are now ready to start your massage _,e
session. \

220-240V



USING YOUR MASSAGER

Remote Control N\

* Power button - Press the power button to activate the device. Press again
to deactivate.

Shiatsu SHIATSU

* Upper - Shiatsu massage for the mid-to-upper part of your back.
« Lower - Shiatsu massage on the mid-to-lower part of your back. - _

e Full - Delivers shiatsu massage up and down the entire back.

* Spot - Press at any time during your shiatsu massage to focus the massage ROLLING
heads on a single area. To end this mode, press either “Upper”, “Lower”

or “Full”. __

Rolling

* Upper - Rolling massage on the mid-to-upper part of your back.

* Lower - Rolling massage on the mid-to-lower part of your back. @

e Full - Delivers rolling massage up and down the entire back.

« Width - Adjusts the width of the rolling massage to be wider or narrower.

©-@-@

* Choose your preferred speed of massage. There are three levels to SPEED
choose from. The chair always starts at level One upon activation.

WIDTH

SHUTDOWN

* Press the power button at any time to stop the massage

and turn off the device. The device will shut down, with the I
massage nodes returning to their original starting position.

¢ The device will also automatically shut down after 15 minutes
as a safety measure. @ :

* Always switch the device off, by pressing the power button,

when it is not in use. sror

SHIATSU

ROLLING

®-@-©

n



AROMATAG

The aromatag located on
the side of the chair allows
you to enhance your
massage session with
aromatherapy. Simply apply
your favourite essential oil
or fragrance to the tab.

- SOuUlL
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MAINTENANCE

j:ZD Disconnect from power source before cleaning.

May be wiped with a soft, very lightly damp cloth or sponge.



Avoid bringing the device into contact with liquids and never
immerse the device in liquid.

Do not apply cleaning products to the device, or any abrasive
cleaning appliances.

SPECIFICATION

Model: shiatsu back massager
Product Dimensions: 745*464*170 mm
Rated Voltage: 220-240V

Rated Power: 40W

Time Rating: 15 minutes

Noise: 30cm<60dB

13



INSTRUCCIONES IMPORTANTES.
MANTENGA PARA USO FUTURO:
LEA CUIDADOSAMENTE

ADVERTENCIA

* Desconecte SIEMPRE el aparato de la toma de corriente
inmediatamente después de utilizarlo y antes de lim-
piarlo. Para desconectarlo, gire todos los mandos a la
posicion “OFF” y, a continuacion, desenchufelo de la
toma de corriente.

* NUNCA deje un aparato desatendido cuando esté en-
chufado. Desenchuifelo de latoma de corriente cuando
no lo utilice y antes de poner o quitar piezas 0 accesorios.

* Este aparato esta disefiado para ser utilizado por adultos.
Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8
afos y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o con falta de experiencia y co-
nocimientos si han recibido supervision o instrucciones
sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden
los peligros que conlleva. Los nifos no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte
del usuario no por nifios.

* No coloque ni guarde el aparato donde pueda caerse o ser
arrastrado hacia una bafiera o lavabo. No o sumerja
€N agua ni en otros liquidos.

* NO coja un aparato que haya caido en agua u otros Ii-
quidos. Desconéctelo de la red eléctrica y desenchdife-
lo inmediatamente. Manténgalo seco - NO lo utilice en
lugares himedos 0 mojados.

* NUNCA introduzca alfileres, fijaciones metdlicas u objetos
en el aparato ni en ninguna abertura.

« Utilice este aparato para el uso previsto, tal como se
describe en este folleto. NO utilice accesorios no reco-

14

mendados por el fabricante.

* NUNCA utilice el aparato si tiene un cable o enchufe
dafiado, si no funciona correctamente, si se ha caido o
dafiado, o si se ha caido al agua. Devuélvalo al Punto
de Venta para su examen y reparacion.

* Mantenga el cable alejado de superficies calientes.

* NO utilizar en lugares donde se utilicen productos en
aerosol o donde se administre oxigeno.

* NO lo utilice debajo de una manta o almohada. Puede
producirse un calentamiento excesivo y provocar un
incendio, electrocucion o lesiones a las personas.

* NO transporte este aparato por el cable ni lo utilice
OMO asa.

* NO utilizar en exteriores.

* NO aplastar.

* Este producto requiere una alimentacién de 220-240 V CA.

* NO intente reparar el aparato. No hay piezas que el
usuario pueda reparar. Todas las reparaciones de este
aparato deben realizarse en un centro de servicio au-
torizado.

* El aparato slo debe utilizarse cuando se coloca en una
silla y el usuario esta sentado.

* £l uso inadecuado puede provocar quemaduras.

* Aseqgirese de que el pelo, laropa y las joyas se mantienen
alejados del mecanismo de masaje 0 de cualquier otra
parte movil del producto en todo momento.

+ Si tiene algun problema de salud, consulte a un médi-
(0 antes de utilizar este aparato.



« Este es un aparato no profesional, disefiado para uso ¢ Este aparato NUNCA debe ser utilizado por personas
personal y destinado a proporcionar un masaje calmante  que sufran alguna dolencia fisica que limite la capacidad
alos musculos desgastados. NO lo utilice como sustituto  del usuario para accionar los mandos.
de la atencion médica. El uso de este producto debe + NUNCA utilizar directamente sobre zonas hinchadas 0
ser agrasdable y comodo. En caso de dolor o malestar,  inflamadas o erupciones cutdneas.
interrumpa su uso y consulte a su médico. * NO utilizar antes de acostarse. El masaje tiene un efecto

* Las mujeres embarazadas, los diabéticos y las personas  estimulante y puede retrasar el suefio.
con marcapasos deben consultar aun médico antes de  * Do not use for longer than the recommended time.
utilizar este aparato. No se recomienda su uso a personas * S6lo debe ejercerse una fuerza suave contra el meca-
con deficiencias sensoriales, incluida la neuropatia  nismo de masaje para minimizar el riesgo de lesiones.
diabética. * £l incumplimiento de lo anterior puede provocar ries-

+ NO utilizar en nifios, ancianos, personas dormidas 0 go de incendio 0 lesiones.
inconscientes. NO utilizar en pieles sensibles ni en per-  « El aparato no debe ser utilizado por nifios (0-3 afios).
sonas con mala circulacion sanguinea.

Gracias por adquirir el sil/on de masaje.
Este manual le explica como utilizar y obtener el méaximo beneficio de su aparato.

PRODUCTOS

Reposacabezas
Aromatag
Noédulos de masaje de gel —
de silicona

—

—
Fijacion de las correas

I—

Bolsillo para guardar
mando a distancia

Mando a distancia L%
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EXTRACCION DE

Antes de utilizarlo por primera vez, debe retirar el o
tornillo que se encuentra en la parte posterior del

aparato. Este ha protegido el mecanismo de masaje
durante el transporte, pero ahora puede retirarse.
Para ello, utilice la herramienta suministrada.

- Li©

A Si no retira este tornillo, puede dafar
gravemente el mecanismo de su aparato. .

PUESTA EN MARCHA

Antes de utilizar el masajeador:

1. Cologue el masajeador en la silla de su eleccion.
Siempre que sea posible, fije el masajeador a la
silla mediante las correas integradas.

o~
2. Conéctelo a una toma de corriente de 220-240V
3. Siéntese en el masajeador. Localice el mando a dis-
tancia. Ya esta listo para iniciar la sesidon de masaje. —_— e

220-240V



UTILIZACION DEL MASAJEADOR

Mando a distancia / : \

* Botdn de encendido - Pulse el botédn de encendido para activar el dis-
positivo. Pulselo de nuevo para desactivarlo.

Shiatsu SHIATSU

e Superior - Masaje Shiatsu para la parte media y alta de la espalda.

- Baja - Masaje Shiatsu en la parte media y baja de la espalda. - _
« Completo - Proporciona un masaje shiatsu en toda la
* toda la espalda.

ROLLING

¢ Punto - Pulselo en cualquier momento durante el masaje shiatsu para
concentrar los cabezales de masaje en una sola zona. Para finalizar este - —
modo, pulse “Superior”, “Inferior” o “Completo”.

Rodando

e Superior - Masaje con rodillos en la parte media y alta de la espalda. @

* Baja - Masaje con rodillos en la parte media y baja de la espalda. WIDTH

« Completo - Proporciona un masaje ondulante en toda la espalda.

¢ Ancho - Ajusta el ancho del masaje rodante para que sea mas ancho o @_@_@
mas estrecho.

. SPEED
Velocidad

« Elija la velocidad de masaje que prefiera. Puede elegir entre tres niveles.
El sillén se inicia siempre en el nivel uno al activarlo.

CIERRE

e Pulse el botdn de encendido en cualquier momento para

detener el masaje y apagar el aparato. I
« Como medida de seguridad, el aparato se apagard au-
tomaticamente transcurridos 15 minutos.
* Apague siempre el aparato, pulsando el botén de encendido, @ @
cuando no lo utilice.

SPOT

SHIATSU

ROLLING

®-@-©

17



AROMATAG

La lenglieta aromatica
situada en el lateral del
sillén le permite mejorar su
sesion de masaje con
aromaterapia. Basta con
aplicar su aceite esencial o
fragancia favorita en la
lengleta.

- SOuUlL
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MANTENIMIENTO

j:ZD Desconéctelo de la fuente de alimentacién antes de limpiarlo.

Puede limpiarse con un pafo suave muy ligeramente
humedecido o con una esponja.



Evite que el aparato entre en contacto con liquidos y nunca lo
sumerja en ellos.

No aplique productos de limpieza al aparato, ni aparatos de
limpieza abrasivos.

ESPECIFICACION

Modelo: masajeador shiatsu dorso
Dimensiones del producto: 745*464*170 mm
Tensiéon nominal: 220-240V

Potencia nominal: 40W

Clasificacion temporal: 15 minutos

Ruido: 30cm<60dB
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BELANGRIJKE INSTRUCTIES.
BEWAAR VOOR LATER GEBRUIK:
LEES DE INSTRUCTIES AANDACHTIG

WAARSCHUWING

* Haal de stekker van het apparaat ALTID uit het stop-
contact direct na gebruik en voor het reinigen. Om de
verbinding te verbreken, zet u alle bedieningselementen
in de stand ‘UIT en verwijdert u vervolgens de stekker
uit het stopcontact.

* Laat een apparaat NOOIT onbeheerd achter terwijl de
stekker in het stopcontact zit. Haal de stekker uit het
stopcontact wanneer u het niet gebruikt en voordat u

onderdelen of hulpstukken aanbrengt of verwijdert.

* Diit apparaat is ontworpen voor gebruik door volwassenen.
Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8
jaar en ouder en personen met verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan ervaring
en kennis als ze onder toezicht staan of instructies
hebben gekregen over het gebruik van het apparaat
op een veilige manier en de gevaren begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen worden
uitgevoerd.

* Plaats of bewaar het apparaat niet op een plaats waar
het kan vallen of in een bad of gootsteen kan worden
getrokken. Niet onderdompelen in water of in eenan-
dere vlogistof.

« Grijp NIET naar een apparaat dat in water of andere
vloeistoffen is gevallen. Schakel de hoofdstroom uit en
haal direct de stekker uit het stopcontact. Drooghouden
- NIET gebruiken in natte of vochtige omstandigheden.

+ Steek NOOIT spelden, metalen sluitingen of voorwerpen

in het apparaat of in een opening.

* Gebruik dit apparaat voor het beoogde gebruik zoals
heschreven in dit hoekje. Gebruik GEEN hulpstukken
die niet door de fabrikant worden aanbevolen.

* Gebruik het apparaat NOOIT als het snoer of de stekker
heschadigd is, als het niet goed werkt, als het gevallen
of beschadigd is of in het water gevallen is. Breng het-
terug naar het aankooppunt voor controle en reparatie.

* Houd het snoer uit de buurt van verwarmde opper-
viakken.

* NIET gebruiken waar spuithussen (spray) worden gebruikt
of waar zuurstof wordt toegediend.

* NIET gebruiken onder een deken of kussen. Overmati-
ge verwarming kan optreden en brand, elektrocutie of
letsel aan personen veroorzaken.

* Draag dit apparaat NIET aan het snoer en gebruik het
snoer NIET als handgreep.

« NIET buitenshuis gebruiken.

* NIET verpletteren.

* Dit product vereist een wisselstroom van 220-240 V.

* Probeer het apparaat NIET te repareren. Er zijn geen
door de gebruiker te onderhouden onderdelen. Al het
onderhoud aan dit apparaat moet worden uitgevoerd
hij een geautoriseerd servicecentrum.

* Het apparaat mag alleen worden gebruikt wanneer
het op een stoel wordt geplaatst en de gebruiker zit.

* Brandwonden kunnen het gevolg zijn van onjuist gebruik.

« Zorg ervoor dat haar, kleding en sieraden te allen tijde
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uit de buurt van het massagemechanisme of andere  huid of op een persoon met een slechte bloedcirculatie.

bewegende delen van het product worden gehouden. « Dit apparaat mag NOOIT worden gebruikt door een
* Als u zich zorgen maakt over uw gezondheid, raadpleeg  persoon die lijdt aan een lichamelijke aandoening die

dan een arts voordat u dit apparaat gebruikt. het vermogen van de gebruiker om de bedieningsele-
*Dit is een niet-professioneel apparaat, ontworpen  menten te bedienen zou beperken.

voor persoonlijk gebruik en bedoeld om een rustge- + NOOIT rechtstreeks op gezwollen of ontstoken gebieden

vende massage te geven aan versleten spieren. NIET  van de huid of op huidslag gebruiken.

gebruiken als een vervanging voor medische zorg. Het < NIET gebruiken voor het slapengaan. De massage

gebruik van dit product moet prettig en comfortabel ~ werkt stimulerend en kan de slaap vertragen.

zijn. Als er pijn of ongemak ontstaat, stop dan met het + Niet langer gebruiken dan de aanbevolen tijd.

gebruik ervan en raadpleeg uw arts. * Er mag slechts lichte kracht op het massagemechanisme
« Iwangere vrouwen, diabetici en personen met een  worden uitgeoefend om het risico op letsel te mini-

pacemaker moeten een arts raadplegen voordat ze dit ~ maliseren.

apparaat gebruiken. Niet aanbevolen voor gebruik < Het niet naleven van het bovenstaande kan leiden tot

door personen met sensorische tekortkomingen,  brand of een risico op letsel.

waaronder diabetische neuropathie. * Het apparaat mag niet worden gebruikt door baby’s
* NIET gebruiken bij een baby, zieke of slapende of be-  (0-3 jaar).

wusteloze persoon. NIET gebruiken op een gevoelige

Dank u voor uw aankoop van de massagestoe/.
In deze handleiding wordt uitgelegd hoe u uw apparaat kunt gebruiken en er optimaal van kunt profiteren.

PRODUCTOVERZICHT

Hoofdsteun

Aromatag

Massage knooppunten van
siliconengel

Bevestigingsriemen

Opbergzakje voor
afstandsbediening

Afstandsbediening
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VERWIJDERING VAN DE SCHROEF

Voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt, moet o
u de schroef aan de achterkant van het apparaat ver-

wijderen. De schroef heeft het massagemechanisme
beschermd tijdens transport maar kan nu verwijderd
worden. Gebruik hiervoor de daarvoor bestemde
tool.

- Li©

mechanisme van uw apparaat ernstig
beschadigd raken. U

: Als u deze schroef niet verwijdert, kan het

INSTELLING

Voordat u het massageapparaat gebruikt:

1. Plaats het massageapparaat op de stoel van uw
keuze. Bevestig het massageapparaat waar mogelijk
stevig aan de stoel met behulp van de geintegreerde
riemen.

o~
2. Sluit het aan op een 220-240V stopcontact
3. Neem plaats op het massageapparaat. Vind de afs- —_— e
tandsbediening. U bent nu klaar om uw massage-
sessie te starten. 9\

220-240V



UW MASSAGEAPPARAAT GEBRUIKEN

Afstandsbediening /ﬁ

» Aan-/uitknop - Druk op de aan-/uitknop om het apparaat te activeren.
Druk nogmaals om te deactiveren.

Shiatsu SHIATSU

¢ Bovenrug - Shiatsu massage vanuit het midden naar het bovenste deel

¢ Onderrug - Shiatsu massage vanuit het midden naar het onderste deel
van uw rug

« Volledige - Zorgt voor shiatsu massage op en neer de volledige rug ROLLING

¢ Plek - Druk op elk moment tijdens uw shiatsu massage om de massage- _ _
koppen op een enkel gebied te concentreren. Om deze modus te beéin-
digen, drukt u op “Upper (Omhoog) “, “Lower (Omlaag)” of “Full (Volle-
dige)”.

Rollend @

* Bovenrug - Rollende massage vanuit het midden naar het bovenste WIDTH
deel van uw rug

« Onderrug - Rollende massage vanuit het midden naar het onderste deel @ _@_@
van uw rug

« Volledige - Zorgt voor rollende massage op en neer de volledige rug SPEED

* Breedte - Past de breedte van de rollende massage aan om breder of
smaller te zijn

Snelheid

* Kies uw gewenste massagesnelheid. Er zijn drie niveaus om uit te kiezen.
De stoel start bij activering altijd op niveau Eén.

UITSCHAKELEN

* Druk op elk gewenst moment op de aan-/uitknop om de

massage te stoppen en het apparaat uit te schakelen. Het I
apparaat wordt uitgeschakeld en de massage knooppunten
keren terug naar hun oorspronkelijke startpositie.

¢ Als veiligheidsmaatregel wordt het apparaat na 15 minuten @ :

ook automatisch uitgeschakeld.
SPOT

» Schakel het apparaat altijd uit door op de aan-/uitknop te
drukken wanneer het niet in gebruik is. SHIATSU

®-@-©

ROLLING

®-@-©
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AROMATAG

Met de aromatag aan de
zijkant van de stoel kunt u
uw massagesessie verrijken
met aromatherapie. Breng
gewoon uw favoriete
etherische olie of geur aan
op het tabblad.

- SOuUlL

ANZEN

ONDERHOUD

jZ}:)n Haal de stekker uit het stopcontact voordat u gaat
schoonmaken.

Kan worden afgeveegd met een zachte, zeer licht vochtige
doek of spons.
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Zorg ervoor dat het apparaat niet in contact komt met
vloeistoffen en dompel het apparaat nooit onder in vloeistof.

Breng geen reinigingsproducten aan op het apparaat, of
enige schurende reinigingstoepassingen

SPECIFICATIE

Model: shiatsu rugmassageapparaat
Productafmetingen: 745*464*170mm
Nominale spanning: 220-240V
Nominaal vermogen: 40W
Tijdwaardering: 15 minuten

Lawaai: 30cm<60dB
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INSTRUCOES IMPORTANTES.
GUARDE PARA UTILIZACAO
FUTURA: LEIA CUIDADOSAMENTE

AVISO

* Desligue SEMPRE o aparelho da tomada eléctrica ime-
diatamente apds a sua utilizacdo e antes de o limpar.
Para desligar, coloque todos os controlos na posi¢do
“OFF” e, em sequida, retire a ficha da tomada.
NUNCA deixar um aparelho sem vigilancia quando
estiver ligado a corrente. Desligar 0 aparelho da tomada
eléctrica quando ndo estiver a ser utilizado e antes de
colocar ou retirar pecas ou acessorios.
Este aparelho foi concebido para ser utilizado por
adultos. Este aparelho pode ser utilizado por criangas
a partir dos 8 anos de idade e por pessoas com capa-
cidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimentos, desde que
tenham recebido supervisao ou instrugdes sobre a
utilizacdo do aparelho de forma segura e compreendam
05 perigos envolvidos. As crian¢as ndo devem brincar
comoaparelho. A limpeza e a manuten¢do pelo utilizador
ndo devem ser efectuadas pelas criancas.
Ndo coloque ou guarde o aparelho num local onde
P0SSa cair ou ser puxado para uma banheira ou lava-loica.
Ndo submergir em dgua ou noutro liquido.
NAO pegar num aparelho que tenha caido na dgua ou
noutros liquidos. Desligue-o da corrente eléctrica e
retire imediatamente a ficha da tomada. Manter seco
- NAQ utilizar em condicGes de humidade ou de chuva.
* NUNCA introduzir pinos, fixadores metalicos ou objectos
no aparelho ou em qualquer abertura.
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* Utilizar este aparelho para o fim a que se destina, tal
como descrito neste folheto. NAQ utilizar acessérios
ndo recomendados pelo fabricante.

* NUNCA utilize 0 aparelho se este tiver um cabo ou uma
ficha danificados, se ndo estiver a funcionar correta-
mente, se tiver caido ou estiver danificado, ou se tiver
caido na dgua. Devolva-0 ao ponto de venda para ser
examinado e reparado.

* Manter o cabo afastado de superficies aquecidas.

« NAO operar em locais onde estejam a ser utilizados
produtos de aerossol (spray) ou onde esteja a ser ad-
ministrado oxigénio.

« NAO utilizar debaixo de um cobertor ou almofada.
Pode ocorrer um aquecimento excessivo e provocar
um incéndio, eletrocussdo ou ferimentos em pessoas.

« NAO transportar este aparelho pelo cabo ou utilizar o
abo como pega.

« NAO utilizar no exterior.

* NAO esmagar.

* Este produto requer uma alimentacdo de 220-240 V CA.

« NAO tentar reparar o aparelho. Nao existem pegas que
possam ser reparadas pelo utilizador. Todas as operacdes
de manutencdo deste aparelho devem ser efectuadas
num centro de assisténcia autorizado.

*0 aparelho sd deve ser utilizado quando colocado
numa cadeira e o utilizador estiver sentado.

* A utilizacdo incorrecta pode provocar queimaduras.



+ 0 cabelo, a roupa e as j6ias devem ser manticos sempre + NAQ utilizar em bebés, pessoas doentes ou pessoas
afastados do mecanismo de massagem ou de quaisquer  adormecidas ou inconscientes. NAO utilizar em peles

outras partes méveis do produto. Sensiveis ou em pessoas com ma circulacdo Sanguinea.
« Se tiver alguma preocupacdo com a sua satde, con- < Este aparelho NUNCA deve ser utilizado por qualquer
sulte um médico antes de utilizar este aparelho. pessoa que sofra de qualquer doenca fisica que limite

* Este aparelho ndo é profissional, foi concebido para  a capacidade do utilizador para operar 0s controlos.
uso pessoal e destinase a proporcionar uma massagem * NUNCA utilizar diretamente em zonas inchadas ou in-
relaxante aos musculos desgastados. NAO utilizar ~ flamadas ou em erupcdes cutaneas.
como substituto de cuidados médicos. A utilizacdo « NAO utilizar antes de ir para a cama. A massagem tem
deste produto deve ser agraddvel e confortavel. Se  um efeito estimulante e pode atrasar 0 sono.
sentir dor ou desconforto, interrompa a utilizacdo e+ Nao utilizar durante mais tempo do que o recomendado.
consulte 0 seu médico. * Para minimizar o risco de lesdes, s0 deve ser exercida

* As mulheres gravidas, os diabéticos e os individuos  uma forca suave contra 0 mecanismo de massagem.
com pacemakers devem consultar um médico antes A inobservancia das instrucdes acima referidas pode
de utilizarem este aparelho. Nao recomendado para  resultar em risco de incéndio ou ferimentos.
utilizacdo por individuos com deficiéncias sensoriais, 0 aparelho ndo deve ser utilizado por bebés (0-3
incluindo neuropatia diabética. anos).

Obrigado por ter adquirido a cadeira de massagem.
Este manual explica como utifizar e tirar o maximo proveito do seu aparelho.

VISAO GERAL DO PRODUTO

Apoio de cabeca
Aromatag
Noédulos de massagem em —
gel de silicone
—
—
Fixacao das correias
[

Bolsa de arrumacéao
para controlo remoto

Controlo remoto \L%
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REMOCAO DE PARAFUSOS

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, é ne- o
cessario retirar o parafuso que se encontra na parte

de tras do aparelho. Este protegeu o mecanismo de
massagem durante o transporte, mas pode agora ser
retirado. Para o efeito, utilize a ferramenta fornecida.

- Li©

danificar gravemente o mecanismo do seu
aparelho. U

: A ndo remoc¢édo deste parafuso pode

CONFIGURACAO

Antes de utilizar o massajador:

1. Cologue o massajador na cadeira da sua escolha.
Sempre que possivel, fixe firmemente o massajador
a cadeira utilizando as correias integradas.

o~
2. Ligue-o a uma tomada eléctrica de 220-240V.
3. Sente-se no massajador. Localize o controlo remoto.
Estd agora pronto para iniciar a sua sessdo de mas- — e
sagem. \

220-240V



UTILIZAR O MASSAJADOR

Controlo remoto / : \

* Botdo de alimentacdo - Prima o botdo de alimentacdo para ativar o
dispositivo. Prima novamente para desativar. SPOT

Shiatsu SHIATSU
e Superior - Massagem Shiatsu para a parte média e superior das costas.
Lower - Shiatsu massage on the mid-to-lower part of your back. - —
« Completo - Proporciona uma massagem shiatsu para cima e para baixo
costas inteiras.

« Spot - Prima em qualquer altura durante a sua massagem shiatsu para ROLLING
concentrar as cabecas de massagem numa Unica area. Para terminar
este modo, prima “Upper”, “Lower” ou “Full”.

Rolamento

* Superior - Massagem com rolos na parte média e superior das costas. @

* Parte inferior - Massagem com rolos na parte média e inferior das costas.

« Completo - Proporciona uma massagem rolante para cima e para baixo WIDTH
costas inteiras.

e Largura - Ajusta a largura da massagem rolante para ser mais larga ou @—@—@
mais estreita.

SPEED
Velocidade

e Escolha a sua velocidade de massagem preferida. Existem trés niveis a
escolha. Ao ser activada, a cadeira comeca sempre no nivel Um.

ENCERRAMENTO

* Prima o bot&o de alimenta¢cdo em qualquer altura para parar

a massagem e desligar o aparelho. O aparelho desligase e I
os nédulos de massagem voltam a sua posi¢do inicial.

« O dispositivo desliga-se automaticamente apds 15 minutos
como medida de seguranca. @ @

* Desligue sempre o aparelho, premindo o botdo de alimen-

tacdo, quando n&o estiver a ser utilizado. spor

SHIATSU

ROLLING

®-@-©
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AROMATAG

O aromatag situado na
parte lateral da cadeira
permite-lhe melhorar a sua
sessdo de massagem com
aromaterapia. Basta aplicar
0 seu dleo essencial ou
fragrancia preferida no
separador.

- SOuUlL

ANZEN

MANUTENCAO

j:ZD Desligar da fonte de alimentacdo antes de limpar.

Pode ser limpo com um pano ou esponja macios e
ligeiramente humidos.
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Evite por o aparelho em contacto com liquidos e nunca o
mergulhe em liquidos.

Nao apligue produtos de limpeza no aparelho, nem aparelhos
de limpeza abrasivos.

ESPECIFICACAO

Modelo: aparelho de massagem shiatsu costas
Dimensdes do produto: 745*464*170 mm
Tens&o nominal: 220-240V

Poténcia nominal: 40W

Classificacdo de tempo: 15 minutes

Ruido: 30cm<60dB
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Nature & Découvertes
11 rue des Etangs Gobert
78000 Versailles (France)
www.natureetdecouvertes.com

Conforme aux normes européennes. Ce produit est destiné pour un usage en intérieur uniquement.
c € Compliant with European standards. This product is intended for indoor use only.
Entspricht européischen Normen. Dieses Produkt ist ausschlieBlich fiir den Gebrauch in Innenrdumen bestimmt.
Conforme con las normas europeas. Este producto esta previsto para un uso exclusivo en interiores.
Em conformidade com as normas europeias. Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior.

(e produit doit étre collecté par une filiere spécifique et ne doit pas tre jeté dans une poubelle classique.

This product must be collected by a specialist service and must not be disposed of with household waste. - FR
Dieses Produkt ist als Abfall einer gesonderten Verwertung zuzufiihren und darf nicht iiber den reguldren Hausmiill entsorgt werden. @ J L
Este producto debe ser recolectado por un sector especifico y no debe ser lanzado en un contenedor convencional. \

I  Este produto deve ser coletado por um setor especifico e ndo deve ser jogado em um recipiente convencional.




